
 

P r e s s e i n f o r m a t i o n  

 

L&R erweitert sein Bandagen- & Orthesen-Portfolio 

Spitzenleistung auf Experten-Niveau: zwei neue Cellacare® Expert 

Produkte  

 

Rengsdorf, 18. März 2022 – Ab sofort zählt das L&R Bandagen und Orthesen 

Sortiment der „Cellacare Expert“-Linie zwei neue Produkte: Bei einem Tennis- oder 

Golferellenbogen können Patienten zu Cellacare Epi Control Expert greifen. Im Fall 

eines Springerknies, Patellaspitzensyndroms oder Schmerzen im vorderen Knie 

schafft Cellacare Patella Control Expert Abhilfe. Beide Produkte ergänzen die Linie 

an Cellacare Control Expert-Produkten. Bereits im Herbst 2021 wurde die  Cellacare 

Malleo Control Expert eingeführt, die  u. a. bei Sprunggelenksdistorsionen 

eingesetzt werden kann. Alle drei Produkte vereinen hohe Funktionalität und 

Tragekomfort, eine einfache Handhabung und einen attraktiven Farbmix.  

 

Lohmann & Rauscher (L&R) ist nicht nur ein bekannter Anbieter von Lösungen für die 

Wundversorgung und Kompression, sondern entwickelt, produziert und vertreibt bereits 

seit mehr als 25 Jahren unter der Marke Cellacare auch Bandagen und Orthesen. Seit 

dem Jahr 2016 bietet L&R ein dreigeteiltes Konzept mit dem Ziel, für jeden Patienten 

bedarfsgerechte Lösungen bereitzustellen: Cellacare „Classic“ erfüllt alle therapeutischen 

Anforderungen bei akuten Krankheitsbildern zu einem gutem Preis-Leistungverhältnis, 

„Comfort“ verbindet spürbaren Anwendungskomfort mit hochwertigen Materialien und 

„Expert“ steht für Spitzenleistung auf Experten-Niveau, also für besonders anspruchsvolle 

Patienten, vor allem im ambitionierten Sportbereich. Nach dem erfolgreichem Launch von 

Cellacare Tarsotec Expert, der abrüstbaren Sprunggelenksorthese zur Stabilisierung und 

zum Schutz des Sprunggelenks, stehen nun drei weitere „Expert“-Produkte zur 

Verfügung: Die Epicondylitis Spange Cellacare Epi Control Expert zur Entlastung der 

Muskelursprünge des ulnaren und/oder radialen Ellenbogens, die Patella-Spange 

Cellacare Patella Control Expert zur Kompression und Entlastung der Patellasehne und 

die stabilisierende Sprunggelenksorthese Cellacare Malleo Control Expert. 

 

 



 

Funktionalität + Erfahrung + Attraktivität = Cellacare Expert Linie 

Axel Gundlach, Produktmanager von L&R: „Wir freuen uns sehr, dass wir Profi- und 

Hobby-SportlerInnen nunmehr drei weitere attraktive Lösungen für Sportverletzungen 

oder bei Überbelastungen aus der Expert-Linie anbieten können. Alle Produkte der 

Expert-Linie verbindet eine hohe Funktionalität, eine einfache und sichere Handhabung 

sowie ein hoher Tragekomfort. Unsere lange Erfahrung im Bereich Bandagen und 

Orthesen, unsere hauseigene Produktentwicklung und die Herstellung dieser Produkte 

an unserem Standort in St. Genest / Frankreich komplettieren dieses Gesamtpaket. Für 

mich ist die Cellacare Expert-Linie ein Must-have für SportlerInnen, um jene 

Einschränkungen, die man sich nicht wünscht, zu verringern und zum Heilungserfolg 

beizutragen.“ 

 

Zum Heilungserfolg trägt dabei auch immer häufiger das äußere Erscheinungbild von 

Hilfsmitteln bei. Daher spiegelt die Farbgebung der Expert-Linie mit den Farben 

schwarz/anthrazit und orange genau das wider, was sich Hobby – und ProfisportlerInnen 

von sich bzw. ihren Körpern wünschen: Kraft, Energie, Stärke.  

 

Sprunggelenksorthese mit innovativem Kordelverschluss  

Besonderes Augenmerk bei der Erweiterung der Expert-Linie liegt auf der Orthese zur 

Stabilisierung des Sprunggelenks: Wie bereits die Cellacare Tarsotec Expert, also die 

abrüstbare Orthese zur Stabilisierung und zum Schutz des Sprunggelenks, verfügt auch 

die Cellacare Malleo Control Expert über zwei anatomisch geformte Stabilisierungs-

schalen, die ungesunde Inversions-Eversions-Bewegungen durch die externe 

Stabilisierung der medialen und lateralen Schalen (U-Schalen-Effekt) einschränken. Der 

8er-Gurt trägt zur Bewegungseinschränkung in Supination und Pronation bei. Der 

zirkuläre Gurt und das innovative Kordelverschluss-System „Quick adjust" ermöglichen 

ein schnelles und einfaches Verschließen. Zusammen mit dem weichen Polstermaterial 

im Knöchelbereich, der „Soft Comfort Zone“ im Ristbereich und dem Einsatz moderner 

Stricktechnik bietet die Cellacare Malleo Control Expert einen guten Komfort in der 

Handhabung. Dank des schlanken Designs ist das Tragen in Sportschuhen ebenso wie 

in den meisten anderen Schuhtypen möglich. Die anatomische Form des Hilfsmittels, die 

weichen, komfortablen, latexfreien Materialen, die reduzierte visuelle Verschmutzbarkeit 



 

und die ansprechende sportliche Produktoptik gewährleisten bei allen drei Produkten der 

Cellacare Control Expert-Reihe eine hohe Anwenderakzeptanz.  

 

Lohmann & Rauscher (L&R)  

Lohmann & Rauscher (L&R) ist ein international führender Entwickler, Hersteller und 

Anbieter von erstklassigen Medizin- und Hygieneprodukten höchster Qualität – vom 

klassischen Verbandstoff bis zum modernen Therapie- und Pflegesystem. 1998 aus den 

beiden Unternehmen Lohmann (gegründet 1851) und Rauscher (gegründet 1899) 

entstanden, verfügt L&R über 170 Jahre Kompetenz als zuverlässiger Problemlöser für 

seine Kunden.  

 

Mit 5.400 Mitarbeitern, 51 Konzerngesellschaften und Beteiligungen sowie mehr als 130 

ausgewählten Vertriebspartnern ist L&R in allen wichtigen Märkten der Welt vertreten und 

erreichte 2021 ein Umsatzvolumen von mehr als 758 Millionen Euro. L&R Standorte mit 

Headquarter-Funktion sind Rengsdorf (Deutschland) und Wien (Österreich).  

 

Die unternehmerische Haltung von L&R spiegelt der Claim People.Health.Care. wider: 

der Mensch, seine Gesundheit und die Fürsorge für beide. 

 

Weitere Informationen zu Lohmann & Rauscher (L&R) unter:  

www.lohmann-rauscher.com 
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